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一氏名１．

注意事項

開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

解答用紙はこの冊子にはざんであります。

計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた欄

に書き入れなさい。

選択問題については，［α－１］から［α－７]までの７群のうちから，学校

で指定された２群を解答しなさい。
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ＳＩα学カテスト

E三次の問いに答えよ。

(1)４(ｊｒ－１)－３(3jr-2)を計算せよ。

(2)２jr2-7jr＋６を因数分解せよ。

２
(3) の分母を有理化せよ。

β－１

(4)２次方程式jU2-3jU＋1＝Ｏを解け。

(5)不等式２(妬－５)≦5(jU＋1)を解け。

(6)放物線ｙ＝－jr2＋6ｊＵ－４上の点で，兀座標が－２のときのｙ座標を求めよ。

(7)２次関数ｙ＝jr2-4jr＋７のグラフについて，頂点の座標を求めよ。

(8)２次関数ｙ＝－(jU＋2)２－３の－４≦jr≦Ｏにおける最大値を求めよ。

(9)２次関数ｙ＝2妬2-5％＋４のグラフと兀軸との共有点の個数を求めよ。

⑩２次不等式jU2-6jr＋8＞Ｏを解け。

－１－



[α－１］から［α－７］までの７群のうち，学校で指定きれた２群を解答

すること。応圓~177-商~竈］

[α－１］

Ｂ
(1)右図のような,AB=,/'百,BC=2,CA=3,とC=90.

である直角三角形ＡＢＣにおいて，ｔａｎＡの値を求めよ。

Ａ

(2)cos30oの値を求めよ。

(3)右図のような，ＡＢ＝４，とＡ＝30゜，とＣ＝45.である

△ＡＢＣにおいて，辺ＢＣの長さを求めよ。

Ｃ

Ａ

Ｃ

(4)右図のような，ＡＢ＝３，ＡＣ＝５，とＡ＝30゜である

△ABCの面積を求めよ。

Ａ

(5)右図のような，ＡＢ＝５，ＡＣ＝８，とＡ＝60゜である

△ABCにおいて，辺ＢＣの長さを求めよ。

Ｃ

Ｂ
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[α－２］

(1)右図のように四角形ＡＢＣＤが円に内接している。

とBAD＝82゜のとき，二ＢＣＤの大きさを求めよ。 １
Ｊ

Ａ

(2)右図において，点Ｏは△ABCの外心とする。

どOAB＝30.,とＯＢＣ＝20゜のとき，二ＯＣＡの大きさ

を求めよ。

301

20°
。

Ｂ Ｃ

(3)右図のように，円周上の４点Ａ,Ｂｃ,Ｄがあり，線分

ＡＢＣＤの交点をＰとする。ＰＡ＝２，ＰＢ＝６，ＰＤ＝３の

とき，ＰＣの長さを求めよ。

，

Ａ

2芝､Bグ８３２

６６

Ｃ Ｂ

Ｃ

(4)右図のように，ＡＢ＝４，ＢＣ＝５，ＣＡ＝６の△ABCがある

とＡの二等分線と辺ＢＣの交点をＤとするとき，

線分ＢＤの長さを求めよ。

Ａ

Ｃ

(5)右図のように，円Ｏの円周上に異なる３点Ａ,Ｂ，Ｃ

があり，直線ＡＴが点Ａで円Ｏに接している。

とBAT＝63.,とCAB＝36゜のときとABCの大きさ

を求めよ。

Ｂ
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[α－３］

(1)２つの集合Ａ＝{jrljrは８の正の約数)，Ｂ＝{jrl鉦は８以下の正の偶数)について，

集合ＡＵＢを要素を書き並べる方法で表せ。

(2)４０以下の正の整数のうち，２の倍数または３の倍数である数の個数を求めよ。

(3)全体集合をＵ＝{１，２，３，４，５，６，７，８，９，１０，１１，１２｝とし，その部分集合

をＡ＝{jrljUは１２の約数），Ｂ＝{jUl几は５以下の整数｝とする。集合ＡｎＢを要素を

書き並べる方法で表せ。ただし，ＡｎＢはＡｎＢの補集合である。

(4)次の[コに適するものを，下の(ｱ)~(ｴ)の中から選び記号で答えよ。

ただし，ｊＵは実数とする。

「妬2=2jrは,jr=2であるための[二コ｡」

（ｱ）必要条件であるが，十分条件ではない

（ｲ）十分条件であるが，必要条件ではない

（ｳ）必要十分条件である

（ｴ）必要条件でも十分条件でもない

(5)α，ｂが実数のとき次の命題の対偶を述べよ。また，その対偶の真偽を答えよ。

「αb≧Ｏならば，α≦ＯまたはにＯである｡」

－４－



鰯舎繭数ど確率[α－４］

(1)７P3の値を求めよ。

(2)Ａ,Ｂ，ＣＤ,Ｅの５人の中から走る順番を考えて，４人のリレーの走者を選ぶ方法

は何通りあるか。ただし，第４走者は，Ｄに決定しているものとする。

(3)正八角形の対角線は何本あるか。

(4)大小２個のさいころを同時に投げるとき，出る目の和が９以下になる確率を求めよ。

(5)１から７までの整数が１つずつ書かれたカード

７枚の入った袋Ａと，４から９までの整数が１つ

ずつ書かれたカード６枚の入った袋Ｂがある。

それぞれの袋から１枚ずつカードを取り出すと

き，２枚とも偶数である確率を求めよ。

ロロロ

四回回□

’'５

’'８

袋Ｂ袋Ａ

[α－５］

吾十厄を計算せよ。(1)

(2)２次方程式jr2＋2％-24＝Ｏを解け。

(3)不等式÷-:<寺を解け。

(4)（jU＋2)３を展開せよ。

(5)αを７倍して４を引いた数が，αを５倍して９を加えた数より小さいとき，このよ

うなαの中で，最も大きい整数を求めよ。
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[α－６］

(1)関数′(jU)＝2jr2＋8ｊＵ－５において，′(2)の値を求めよ。

(2)２次関数ｙ＝兀2のグラフをjr軸方向に４，ｙ軸方向に３だけ平行移動したグラフを

表す２次関数を求めよ。

(3)２次関数ｙ＝jr2-6jrをｙ＝(jU-p)2＋９の形に変形せよ。ただし’’９は定数とする。

(4)２次関数ｙ＝α(ju＋1)２－８のグラフが点(１，０)を通るとき定数αの値を求めよ。

(5)２次関数ｙ＝jr2＋腕jU＋１のグラフがjU軸に接するとき，定数”の値を求めよ。

(正弦定理，余弦定理，図形の計量を除く）[α－７］

(1)tan60oの値を求めよ。

'川≦,≦川のとき等式ＣＭ一子を満たす角，の値を求めよ。

(3)０｡≦β≦90゜のとき，Sim＝sinl30oを満たす角６の値を求めよ。

(４１０｡≦6≦'０．でＣＭ=そのとき６Mの値を求めよ。

(５１．M=告msO--号のとき伽`の値を求めよ。
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